

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:180049-2022:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Gorzów Wielkopolski: Sprzęt dydaktyczny
2022/S 068-180049**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2022/S 046-118847)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Miasto Gorzów Wlkp.
Krajowy numer identyfikacyjny: NUTS:PL431
Adres pocztowy: ul. Sikorskiego 4
Miejscowość: Gorzów Wlkp.
Kod NUTS: PL431 Gorzowski
Kod pocztowy: 66-400
Państwo: Polska
Osoba do kontaktów: Agnieszka Jabłonowska-Duda
E-mail: zampubl@um.gorzow.pl
Tel.: +48 957355941
Faks: +48 957355612

Adresy internetowe:

Główny adres: www.bip.wrota.lubuskie.pl/umgorzow/

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Dostawa wyposażenia pracowni szkolnych do nauki zawodów
Numer referencyjny: BZP.271.10.2022.AJD

II.1.2) Główny kod CPV

39162110 Sprzęt dydaktyczny

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Dostawy

II.1.4) Krótki opis:

1.Zamówienie dotyczy dostawy wyposażenia pracowni szkolnych do nauki zawodów i obejmuje trzy zamówienia częściowe:

Zamówienie częściowe nr 1 – Doposażenie nowoczesnych pracownik budowlanych.

Miejsce dostawy: Centrum Edukacji Zawodowej i Biznesu w Gorzowie Wlkp.

2.Zamówienie częściowe nr 2 – Minikoparka

Miejsce dostawy: Centrum Edukacji Zawodowej i Biznesu w Gorzowie Wlkp.

Zamówienie częściowe nr 3 – Zakup i dostawa drobnych narzędzi elektromechanicznych.

Miejsce dostawy: Centrum Edukacji Zawodowej i Biznesu w Gorzowie Wlkp.

Dostawy realizowane będą w dniach roboczych, w godzinach od 8.00 do 15.00 do gorzowskich placówek oświatowych, wskazanych w Szczegółowym Opisie Przedmiotu Zamówienia.

Wykonawca w ramach przedmiotu zamówienia zapewni instrukcje obsługi maszyn/urządzeń.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

01/04/2022

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2022/S 046-118847](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Sekcja IV: PROCEDURA

Zamiast:

Data: 07/04/2022

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 19/04/2022

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.6

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Sekcja IV: PROCEDURA

Zamiast:

Data: 05/07/2022

Powinno być:

Data: 17/07/2022

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Sekcja IV: PROCEDURA

Zamiast:

Data: 07/04/2022

Czas lokalny: 10:30

Powinno być:

Data: 19/04/2022

Czas lokalny: 10:30

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**